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1 平成２９年第２回越知町議会臨時会 会議録 

 

 平成２９年３月２２日 越知町議会（臨時会）を越知町役場議場に招集された。 

１．開 議 日 平成２９年３月２２日（水）  

 

２．出席議員 （９人） 

１番 小田 範博  ２番 武智  龍  ３番 市原 静子  ４番 高橋 丈一   ５番 斎藤 政広 

６番 岡林  学  ７番 山橋 正男  ８番 欠 員    ９番 西川  晃  １０番 寺村 晃幸 

 

３．欠席議員   なし 

 

４．事務局職員出席者 

事務局長  岡林 直久    書 記  箭野 理佳 

 

５．説明のため出席した者 

町 長   小田 保行   副町長   國貞 誠志   総務課長  織田  誠   建設課長   前田 桂蔵 

 

６．議事日程 

第 １ 会議録署名議員の指名 

第 ２ 会期の決定 

第 ３ 議案第３２号 工事請負契約の締結について 
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開 会  午前 ８時５９分 

 

議 長（岡 林  学 君）おはようございます。本日は臨時会の応招御苦労さまです。 

本日の出席議員は９人です。定足数に達しておりますので、ただ今から平成２９年第２回越知町議会臨時会を開会し、直ちに本日の会議を開き

ます。 

 

会議録署名議員の指名 

議 長（岡 林  学 君）日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。会議規則第１２６条の規定により、４番、高橋丈一議員と５番、斎藤政広議員を

指名します。 

 

会 期 の 決 定 

議 長（岡 林  学 君）日程第２ 会期の決定の件を議題とします。本臨時会の会期を、本日 1日とすることに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり）御異議なしと認めます。本臨時会の会期は、本日 1日と決定いたしました。 

 

議案の上程及び提案理由の説明 

議 長（岡 林  学 君）日程第３ 議案第３２号 工事請負契約の締結についてを議題とします。執行者から提案理由の説明を求めます。町長、小田保

行君。 

町 長（小 田 保 行 君）おはようございます。提案説明の前に改めまして議会だよりが、高知新聞に掲載され、また広報という冊子にですね、取り上げ

られまして、高知県内のみならず全国的にですね、この全国３位ということがですね、知らしめられたということで、本当に改めましてお祝い申

し上げます。 

それでは、提案説明をさせていただきます。本日の臨時議会に提案させていただきます付議事件は、議案が１件となっております。議案第３２

号 工事請負契約の締結につきましては、町道下ノ谷堂林線道路災害復旧工事の契約金額を５，４７０万９２０円で織田建設有限会社と契約いた
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したく、地方自治法第９６条第１項第５号の規定により、議会の議決をもとめるものであります。詳細につきましては、担当課長から説明をさせ

ますので、よろしくお願いいたします。 

議 長（岡 林  学 君）続いて、補足説明は休憩で行います。休憩します。 

 

休 憩  午前  ９時０１分 

再 開  午前  ９時１４分 

 

議 長（岡 林  学 君）再開します。以上で提案理由の説明を終わります。 

 

議 案 質 疑 

議 長（岡 林  学 君）議案質疑に入ります。質疑はありませんか。２番、武智龍議員。 

２ 番（武 智 龍 君）２０日間の全面通行止めはいつから。 

議 長（岡 林  学 君）前田建設課長。 

建設課長（前田 桂蔵 君）武智議員にお答えします。まだ現在ですね、入札をしてほどがないですので、落札業者とですね、詳しい施工の段取りの、打ち

合わせというものができておりません。まずは最初に防護柵の移設というところから始まりますので、数週間程度ですね、たってから、山の切り

取りが行われるというふうに考えております。まだ詳細は確定をしておりません。以上でございます。 

議 長（岡 林  学 君）５番、斎藤政広議員。 

５ 番（斎 藤 政 広 君）ただ今の件の関連でございますが、確定をしてから、明日から始まりますというふうに確定するのか、１０日後から始まります

というふうに確定するのか、それによって周知、それから春はあそこの奥、小日浦の大タヲ付近のアケボノツツジの観察のツアーなども予定され

てるそうです。４月の第２週だったと思いますが。そのようなことで、お客さんも非常に多く訪れる時期ですので、ま、迂回路はありますので行

けんことはないんですけれども、どの程度猶予があって周知ができるのか、そのお考えをお聞きします。 

議 長（岡 林  学 君）前田建設課長。 
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建設課長（前田 桂蔵 君）斎藤議員にお答えします。桐見川の奥のですね、アケボノツツジのイベントについては把握もしております。できるだけですね、

そこにはかからんように、早いめに工程をお示ししてですね、一週間くらい前には通行止めの周知をできるようにするというふうに考えておりま

す。以上でございます。 

議 長（岡 林  学 君）他に質疑はありませんか。１０番、寺村晃幸議員。 

１０番（寺 村 晃 幸 君）この入札結果報告についてお伺いします。この業者の指名権ですね、業者の指名権は町長にあるわけですから、われわれ議員が

とやかく言えないわけでございますが、今回のこの指名競争入札に８社が参加しておりますが、その指名理由として過去の実績等を考慮したとあ

りますが、この中にあります小田建設、吉村土建、山西建設、今回のこの入札には片岡組とか横畠建設は指名されておりませんが、町の指名ラン

クは片岡組、横畠建設のほうが上だと思うんですが、どうしてこの片岡組と横畠建設が入ってないのかということをお聞きをいたします。 

議 長（岡 林  学 君）小田町長。 

町 長（小 田 保 幸 君）寺村議員に御説明申し上げます。指名した業者はいずれもですね、この工事、入札指名できる資格を持っておるところでござい

ます。で、だいたい越知町８社でやっておりますので、その中から参加資格のあるものを選んだということであります。よろしくお願いします。 

議 長（岡 林  学 君）１０番、寺村晃幸議員。 

１０番（寺 村 晃 幸 君）わかりましたが、あらためてお伺いします。この、町の指名ランクがありますわね、ちなみにここに載っておる８社のランク付

けをちょっと説明していただきたいと思います。 

議 長（岡 林  学 君）織田総務課長。（「ちょっと休憩をお願いします」の声あり） 

議 長（岡 林  学 君）休憩します。 

 

休 憩  午前  ９時２０分 

再 開  午前  ９時２２分 

 

議 長（岡 林  学 君）再開します。織田総務課長。 

総務課長（織 田  誠 君）寺村議員に御答弁申し上げます。この８社、全てＡランクでございます。以上でございます。 
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議 長（岡 林  学 君）他に質疑はありませんか。（「なし」の声あり）質疑なしと認めます。質疑を終結します。 

 

 

   討 論・採 決 

議 長（岡 林  学 君）討論を行います。討論はありませんか。（「なし」の声あり） 

    討論なしと認めます。討論を終結します。採決を行います。議案第３２号 工事請負契約の締結について、原案のとおり決することに賛成の方の

挙手を願います。挙手全員です。よって、本案は可決されました。 

 

議 長（岡 林  学 君）これで、本日の日程はすべて終了しました。以上をもちまして、平成２９年第２回越知町議会臨時会を閉会いたします。お疲れ

さまでした。 

 

 

閉 会  午前 ９時２３分 
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上記の会議録の次第は議会事務局職員の記載したもので、その正確であることを証明するためにここに署名する。 

 

 

越知町議会議長 

 

 

越知町議会議員 

 

 

越知町議会議員 

 


